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ATA Nº. 2.049/2019 – DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO TERCEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 03.01.2019. Aos três 

dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, tendo como local o Plenário Honorina Ribas 

Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

dezenove horas e dez minutos (19h10min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland e Patrícia Sandri, 

integrantes da Bancada do DEM; Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do Solidariedade; 

Jaqueline Brignoni Winsch, Giovani Moacir Diesel e André Oliveira Ferreira, integrantes da 

Bancada do PP, Henrique Antônio Hentges e Dácio Azevedo Moraes, integrantes da bancada do 

PT; Vagner Oliveira, integrante da Bancada PRB; e Leonardo Fior, integrante da Bancada do PTB. 

Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Dácio A. Moraes, invocou a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e determinou que o Secretário, Marcelo A. Dellay, fizesse a leitura do 

texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão 

e em votação: Aprovada por unanimidade. O vereador Silvestre questionou sobre a ordem de 

apreciação das Emendas, pedindo para que ficasse garantido que a Emenda Aditiva dos vereadores 

de oposição fosse a última a ser deliberada, sendo que o Presidente explicou que a ordem contempla 

o que regra o Regimento da Casa. DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.048/2018 (sessão 

extraordinária): Aprovada com nove (09) votos favoráveis e uma (01) abstenção da vereadora 

Patrícia. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 058/18: A vereadora 

PATRÍCIA SANDRI, do DEM, no uso de suas prerrogativas legais, vem por meio deste 

manifestar sua renúncia do cargo de 1ª Secretária, a contar de 1° de janeiro de 2019, em razão da 

incompatibilidade entre o exercício de cargo na mesa diretora e a atuação como profissional da 

advocacia, nos termos do artigo 28, inciso I, da Lei n° 8.906/1994 (Estatuto da Advocacia), 

requerendo ao Egrégio Plenário a aprovação do presente requerimento: Aprovado por 

unanimidade. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 005/2018: Altera e acresce dispositivos da Lei Complementar nº 

108/2014. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Complementar nº 005/2018: Aprovado por unanimidade. LEITURA 

DO PARECER E VOTAÇÃO DA 1ª EMENDA MODIFICATIVA de autoria do vereador 

Marcelo A. Dellay; da 2º EMENDA MODIFICATIVA de autoria dos vereadores Silvestre, 

Patrícia, Oneide e Leonardo; da 1ª EMENDA ADITIVA de autoria dos vereadores Silvestre, 
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Patrícia, Oneide e Leonardo; e do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/2018: 

Altera e acresce dispositivos da Lei Complementar nº 121/2015. Leitura do Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Leitura, discussão e votação da 1ª Emenda Modificativa (altera 

a redação do Anexo I – Índices Urbanísticos, de que trata o Art. 10, onde será modificado o 

Afastamento Frontal da Zona Industrial (ZI), que passará a ser de 5 metros para o Lote meio de 

quadra e de 5 metros para ambas as faces do Lote de esquina), de autoria do vereador Marcelo A. 

Dellay: Aprovada por unanimidade. Leitura, discussão e votação da 2ª Emenda Modificativa 

(altera a delimitação da zona industrial e a sua transformação em zona de transição), de autoria dos 

vereadores Silvestre, Patrícia, Oneide e Leonardo: Aprovado por unanimidade. Leitura, discussão 

e votação da 1ª Emenda Aditiva (inclui o Artigo 1°-A, que acresce o inciso VI ao artigo 7° da Lei 

Complementar n° 121/2015, com a seguinte redação: Perímetro Urbano Descontinuado: destinado à 

implantação de parcelamentos populares), de autoria dos vereadores Silvestre, Patrícia, Oneide e 

Leonardo: Durante a discussão e devido as manifestações acaloradas do público presente, e dos 

próprios vereadores, o Presidente Dácio suspendeu a sessão por alguns minutos, reabrindo em 

seguida pedindo a calma, e o respeito da plateia, a qual não poderia se manifestar, devendo 

permanecer em silêncio para que consigam dar continuidade aos trabalhos. Desta forma, a discussão 

dos vereadores em relação a Emenda continuou, porém algumas pessoas da plateia voltaram a se 

manifestar de maneira desrespeitosa e com gritos, fazendo com que o Presidente, após inúmeros 

pedidos de ordem, calma e silêncio, e por não ter sido correspondido, decidiu por suspender a 

sessão definitivamente na presente data, às vinte e uma horas e cinco minutos (21h05min), por não 

haver condições em dar continuidade aos trabalhos, sendo que ficou de remarcar posteriormente 

nova data para dar continuidade a ordem do dia. A sessão teve sua continuidade no dia oito (08) de 

janeiro do ano de dois mil e dezenove, tendo como local o Plenário Honorina Ribas Lopes, na sala 

de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às dezenove horas e 

cinco minutos (19h05min.), quando foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. 

Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland e Patrícia Sandri, integrantes da 

Bancada do DEM; Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do Solidariedade; Jaqueline 

Brignoni Winsch, Giovani Moacir Diesel e André Oliveira Ferreira, integrantes da Bancada do PP, 

Henrique Antônio Hentges e Dácio Azevedo Moraes, integrantes da bancada do PT; Vagner 

Oliveira, integrante da Bancada PRB; e Leonardo Fior, integrante da Bancada do PTB. Constatado 

quórum regimental, o Senhor Presidente, ver. Dácio A. Moraes, deu continuidade à sessão, a partir 

de onde a mesma havia sido suspensa, sendo na discussão da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 
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Complementar nº 006/18, dando a palavra para o vereador Silvestre A. Rebelato, o qual pediu 

primeiramente para registrar a concordância em que chegaram, em relação ao horário de início 

desta sessão, mudando das 14hs, para as 19hs, e na sequência pediu para que a referida Emenda 

Aditiva fosse novamente lida devido a presença de um novo público presente. Desta forma, o 

Presidente atendeu o pedido do vereador, e pediu para que o secretário Marcelo fizesse a leitura da 

mesma. Em seguida o vereador Silvestre seguiu fazendo uso da palavra, assim como fizeram os 

vereadores (a): Jaqueline, Oneide, André, Leonardo e Giovani, debatendo sobre o assunto. 

Posteriormente o Presidente colocou em votação a 1ª Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 

Complementar nº 006/2018, de autoria dos vereadores Silvestre, Patrícia, Oneide e Leonardo: 

Rejeitado com seis (06) votos contrários dos vereadores: André, Vagner, Giovani, Henrique, 

Marcelo e Jaqueline, e quatro (04) votos favoráveis dos vereadores Leonardo, Patrícia, Oneide e 

Silvestre. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 006/18, com redação das 

Emendas aprovadas: Aprovado com sete (07) votos favoráveis dos vereadores Marcelo, Jaqueline, 

Henrique, Giovani, Vagner, André e Silvestre, dois (02) votos contrários dos vereadores Oneide e 

Leonardo, e uma (01) abstenção da vereadora Patrícia. O vereador Silvestre pediu para registrar 

em ata sua tristeza pelo seu apelo, feito aos vereadores de situação, não ter logrado êxito em relação 

a aprovação da Emenda Aditiva. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 007/2018: Altera e acresce dispositivos da Lei Complementar nº 

109/2014. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Complementar nº 007/2018: Aprovado com sete (07) votos favoráveis 

dos vereadores Silvestre, Jaqueline, Marcelo, Henrique, Giovani, Vagner e André, dois (02) votos 

contrários dos vereadores Leonardo e Patrícia, e uma (01) abstenção do vereador Oneide. 

LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DA 1ª EMENDA MODIFICATIVA, de autoria dos 

vereadores Dácio, Henrique, Marcelo, Jaqueline e Giovani; E DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 009/2018: Altera e acresce dispositivos da Lei Complementar nº 

119/2015. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e 

votação da 1º Emenda Modificativa (altera a redação do Artigo 10, alterando a redação do Artigo 

51-B: Nos novos loteamentos será concedida ao loteador a isenção do pagamento do IPTU, por até 

02 anos, nos termos da legislação tributária), de autoria dos vereadores Dácio, Henrique, Marcelo, 

Jaqueline e Giovani: Aprovada por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 009/2018, com redação da Emenda: Aprovado por unanimidade. LEITURA 

DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 014/2018: 
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Reestrutura o Código de Obras do Município de Ibirubá e dá outras providências. Leitura do 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 014/2018: Aprovado por unanimidade. O vereador Silvestre pediu para 

registrar em ata que a discussão se iniciou em 2017 e foi para 2018, e confessou que não teve o 

tempo necessário para analisar os Projetos do Plano Diretor, e por isso tem certeza que terão que 

fazer correções no futuro, mas em respeito aos investidores e trabalhadores que estão aguardando, 

acabaram votando os projetos, entendendo esta urgência dos mesmos. O Presidente deu por 

encerrado os trabalhos às vinte e uma horas e quarenta minutos (21h40min). Os trabalhos foram 

presididos pelo Presidente, vereador Dácio Azevedo Moraes, e secretariados pelo vereador Marcelo 

A. Dellay, 2º Secretário. Do que eu, Marcelo A. Dellay determinei que fosse lavrada a presente ata, 

que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. DÁCIO A. MORAES,    Ver. MARCELO A. DELLAY 

Presidente do Legislativo Ibirubense .   2º Secretário. 


